

Delegarea prin concesiune a serviciului pentru gestionarea cainilor fara stapan din comuna Nadrag, judetul Timis

I.D.: 80622111

Documente participare:

- FisaDate.pdf
- FisaDate_DF1175724.pdf
- Formulare.pdf
- Caiet de sarcini privind delegarea prin concesiune a serviciului.pdf
- HCL.pdf
- Model contract concesiune.pdf
- Plan de actiune pt gestionarea cainilor fara stapan com Nadrag.pdf
- Regulament serviciu gestionare caini fara stapan com Nadrag.pdf
- Studiu oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului de gestionare caini fara stapan.pdf

Data publicarii	06.04.23	Coduri CPV	85200000-1
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	19.04.23	Pretul estimativ:	299.240,00 RON - 299.240,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Obiectul contractului îl constituie delegarea gestiunii prin concesionarea serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân din comuna Nadrag, județul Timiș, și presupune următoarele activități conform caietului de sarcini: a) Capturarea câinilor fără stăpân și transportarea acestora la adăpostul special amenajat, pe baza sesizărilor persoanelor fizice și juridice cât și la propunerea autorității publice locale în program normal, dar și în regim de urgență în cazuri speciale; b) Preluarea, înregistrarea, consultarea, trierea și tratarea câinilor fără stăpân aduși la adăpost se va desfășura într-un spațiu destinat acestei activități; c) cazarea, hrănirea, și controlul bolilor câinilor în adăpost, cu respectarea normelor și măsurilor sanitar-veterinare în vigoare; d) identificarea și înregistrarea câinilor fără stăpân se realizează cu personal specializat (tehnician veterinar) sau cu medici veterinari de liberă practică, organizați în condițiile legii; e) eutanasierea animalelor cu boli incurabile se va face cu respectarea normelor legale în vigoare de către personal specializat al serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân. Această activitate se va efectua de către medic veterinar cu substanțele prevăzute de legislația în vigoare și prin procedeele acceptate de normele sanitar - veterinare, cu obligația ca procedeele și substanțele utilizate să nu provoace chinuirea animalelor. Se eutanasiază animalele bolnave și cele cu comportament agresiv în condițiile prevăzute de legislația specială, respectiv O.U.G. nr. 155/2001, modificată și completată; f) pentru adopția și revendicarea câinilor se vor efectua deparazitarea, vaccinarea, sterilizarea, identificarea prin microcipare și întocmirea documentației necesare prevăzute de legislația în vigoare; g) neutralizarea cadavrelor de animale și a deșeurilor organice colectate și asigurarea condițiilor prevăzute de normele legale pentru depozitarea cadavrelor de animale până la transportarea lor în vederea incinerării; h) asigurarea unui contract pentru incinerarea cadavrelor de animale cu o societate autorizată; i) estimarea populației canine și a ratei de înlocuire; j) programe de informare, educație și responsabilizare a cetățenilor, promovare pentru adopție; k) reducerea numărului câinilor fără stăpân trebuie să se facă conform măsurilor legislative și/sau administrative. Concesionarea serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân se va face în urma organizării unei proceduri de atribuire în conformitate cu prevederile Legii nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii și a prevederilor H.G. nr. 867/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii din Legea nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii, la care pot participa persoane juridice române/străine, autorizate în condițiile legii. Durata contractului de delegarea gestiunii prin concesiune este de 4 ani, cu drept de prelungire în condițiile legii. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 4 zile (înainte de data limită de depunere a ofertelor). Termenul limită până la care autoritatea contractantă va răspunde consolidat, o singură dată în mod clar și complet solicitărilor de clarificări este de 2 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Numărul de câini estimați a fi gestionați/captați anual este de 60 exemplare. Valoarea estimată a contractului ce urmează a fi atribuit este de 299.240,00 lei fără TVA
